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Day 3: Rucksack Reorganization

Aufgabe und Input

Aufgabe
Input

(d2e - Beispieleingabe aus dem Aufgabentext, d2i Eingabe für die Lösungen auf dieser
Wikiseite)

Ergebnisse

Ergebnis Teil 1 für die Eingabe auf dieser Wikiseite (weicht ab von deiner "echten" Lösung)

7428

Ergebnis Teil 2 für die Eingabe auf dieser Wikiseite (weicht ab von deiner "echten" Lösung)

2650

Hinweise & Tipps

Diese Aufgabe kann man mit Arrays lösen: Wenn man die eingelesenen Zeilen (String) in ein Array
aus Zeichen verwandelt, kann man folgendermaßen vorgehen:

Man benötigt also zwei verschachtelte Schleifen, die erste geht durch die erste Hälfte des Zeichen-
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Arrays und vergleicht in jedem Durchlauf das jeweilige Zeichen mit jedem Zeichen der zweiten Hälfte
des Zeichen-Arrays. So kann man identische Zeichen finden.

Dinge, die man wissen muss
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